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@ Bedienungsanleitung
360° LED Baustrahler
R42050 BT

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch des Produkts diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam durch.
Verwenden Sie immer die aktuelle Version. Diese finden Sie auf unserer Website.

SICHERHEITSHINWEISE
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten allgemeinen Sicherheitshinweise, diese finden Sie auch unter
service.brennenstuhl.com.

Die dulBere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung beschadigt ist,
muss die Leuchte entsorgt werden.

Die Leuchte enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse D - 0172640159.

TECHNISCHE DATEN

Typ: R42050 BT

Schutzklasse: I

Schutzart/Schlagfestigkeit: IP54, 1IK08
Betriebstemperatur: -20°C bis +45°C
Lagertemperatur: -20°C bis +45°C
Anschlusskabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Netzstecker: Type E&F

Nennspannung: 220-240V ~ 50/60 Hz
Leistungsaufnahme: 300W

MaRe: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Gewicht: 9,01 kg

Dieses Produkt ist flir Beleuchtungszwecke im Innen- und AuBBenbereich geeignet.

BEDIENTEILE
1 Bedienpanel Panel
2 Verriegelung

3 Steckverbindung

25%

50% 75%  100%

Hold 3 sec
—> Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
¥ > App connect foriOS + Android

brennenstuhl®




Bedienungsanleitung

INBETRIEBNAHME

Stecken Sie den Strahler auf ein Stativ und befestigen Sie ihn mit der Stellschraube.

Vergewissern Sie sich, dass das Stativ ordnungsgemaf3 aufgestellt ist.

Entriegeln Sie die Strahlerkdpfe und richten Sie diese in gewtinschter Position aus.

Verbinden Sie den Strahler mit dem Bedienpanel (1) Giber die Steckverbindung (3) am unteren Ende des Strahlers.

Mit dem Bedienpanel kénnen die Funktionen wie in Bild 1 abgebildet eingestellt werden.

Durch mehrmaliges Driicken des ON/OFF Knopfes wird der Strahler zundchst komplett eingeschaltet sodass alle LED-
Strahlerkopfe leuchten, nach erneutem Driicken innerhalb fiinf Sekunden leuchten drei Strahlerkdpfe auf einer Seite, nach
weiterem Drlicken leuchten die Strahlerkdpfe auf der anderen Seite.

Wird der ON/OFF Knopf wahrend fiinf Sekunden nicht betatigt, fiihrt ein erneutes Driicken direkt in den Aus-Zustand.

BLUETOOTH
(. Uber die,brennenstuhl BT-Control” APP kdnnen Sie den Strahler tiber Bluetooth steuern.
(i«& Die App ist im Appstore flir Android und iOS verfiigbar.

brennenstuhl®

LIEFERUMFANG
Strahler inkl. 10m Kabel (fest verbaut)

C € VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erkldren wir, die Firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, dass der Funkanlagentyp R42050 BT
der Richtlinie 2014/53/EU, 2011/65/EU und 2009/125/EC entspricht.

Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ENTSORGUNG
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten Informationen zum Elektro- und Elektronikgerdtegesetz 3 -
ElektroG3. Diese finden Sie auch auf unserer Homepage, service.brennenstuhl.com.

Fir weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ's auf unserer Homepage www.brennenstuhl.com.
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@ Operating instructions
360° LED construction spotlight
R42050 BT

Attention: Please read these instructions for use carefully before using the product.
Always use the latest version. You can find them on our website.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please observe the general safety instructions enclosed with the product, which can also be found at
service.brennenstuhl.com.

The outer flexible cable of this luminaire cannot be replaced; if the cable is damaged, the luminaire must be disposed of.

The luminaire contains a light source of energy efficiency class D - 0172640159.

TECHNICAL DATA

Type: R42050 BT

Protection class: I

Protection class/impact resistance: IP54, IKO8

Operating temperature: -20°C to +45°C

Storage temperature: -20°C to +45°C

Connection cable: 6.7m HO7RN-F 3G1.0/ 3.3m HO5RN-F 3G1.0
Mains plug: TypeE&F

Nominal voltage: 220-240V ~ 50/60 Hz

Power consumption: 300W

Dimensions: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Weight: 9.01 kg

This product is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

OPERATING PARTS
1 Control panel Panel
2 Locking device
3 Plug connection

1

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
—> Reset Bluetooth connection

A LED Blink BT Control App
3 :'. — App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®
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Operating instructions EII

COMMISSIONING

Place the lamp on a stand and secure it with the adjusting screw.

Make sure that the stand is set up correctly.

Unlock the spotlight heads and align them in the desired position.

Connect the spotlight to the control panel (1) via the plug connection (3) at the bottom end of the spotlight.

The functions can be set using the control panel as shown in Fig. 1.

By pressing the ON/OFF button several times, the spotlight is first switched on completely so that all LED spotlight heads light up,
after pressing it again within five seconds three spotlight heads on one side light up, after pressing it again the spotlight heads on
the other side light up.

If the ON/OFF button is not pressed for five seconds, pressing it again switches it directly to the off state.

BLUETOOTH
(. You can control the spotlight via Bluetooth using the "brennenstuhl BT-Control" app.
(i«& The app is available in the Appstore for Android and iOS.

brennenstuhl®

SCOPE OF DELIVERY
Spotlight incl. 10m cable (permanently installed)

C € SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, we, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declare that the radio equipment type R42050 BT is in compliance with Directive
2014/53/EU, 2011/65/EU and 2009/125/EC.

The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

UK

CRA UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL
Dispose of electrical appliances in an environmentally friendly manner!
Electrical appliances should not be disposed of with household waste!
= N accordance with European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment, used electrical appliances
must be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner.
You can find out how to dispose of your old appliance from your local authority.

For further information, we recommend the Service/FAQs section on our homepage www.brennenstuhl.com.
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@ Mode d’emploi
Projecteur de chantier a LED 360°
R42050 BT

Attention : Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit.
Utilisez toujours la version actuelle. Vous la trouverez sur notre site web.

CONSIGNES DE SECURITE
Veuillez respecter les consignes de sécurité générales jointes au produit, vous les trouverez également sur
service.brennenstuhl.com.

Le cable flexible extérieur de ce luminaire ne peut pas étre remplacé ; si le cable est endommagé,
le luminaire doit étre mis au rebut.

Le luminaire contient une source lumineuse de la classe d'efficacité énergétique D - 0172640159.

DONNEES TECHNIQUES

Type: R42050 BT

Classe de protection : I

Indice de protection/résistance aux chocs: IP54, IKO8

Température de fonctionnement : -20°Ca +45°C

Température de stockage : -20°Ca +45°C

Cable de raccordement : 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Fiche d'alimentation: Type E&F

Tension nominale: 220-240V ~ 50/60 Hz
Puissance absorbée : 300 W

Dimensions : 180 mm x 180 mm x 510 mm
Poids : 9,01 kg

Ce produit convient a des fins d'éclairage a l'intérieur et a I'extérieur.

PIECES DE COMMANDE
1 Panneau de commande Panel
2 Dispositif de verrouillage
3 Connecteur

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

’ LED Blink BT Control App
¥ — App connect for i0S + Android




Mode d’emploi m

MISE EN SERVICE

Placez le projecteur sur un trépied et fixez-le a I'aide de la vis de réglage.

Assurez-vous que le trépied est placé correctement.

Déverrouillez les tétes du projecteur et orientez-les dans la position souhaitée.

Reliez le projecteur au panneau de commande (1) a I'aide du connecteur (3) situé a I'extrémité inférieure de le projecteur.

Le panneau de commande permet de régler les fonctions comme illustré dans la figure 1.

En appuyant plusieurs fois sur le bouton ON/OFF, le projecteur s'allume d'abord complétement, de sorte que toutes les tétes de
projecteurs a LED s'allument ; en appuyant a nouveau dans les cing secondes, trois tétes de projecteurs s'allument d'un coté ;
en continuant d'appuyer, les tétes de projecteurs s'allument de l'autre coté.

Si le bouton ON/OFF n'est pas actionné pendant cinqg secondes, une nouvelle pression permet de passer directement a I'état
d'arrét.

BLUETOOTH
(. LAPP "brennenstuhl BT-Control" vous permet de commander le projecteur via Bluetooth.
\(9 L'app est disponible dans I'Appstore pour Android et iOS.

brennenstuhl®

CONTENU DE LA LIVRAISON
Projecteur avec cable de 10 m (fixe)

C € DECLARATION DE CONFORMITE EUROPEENNE SIMPLIFIEE

Par la présente, nous, la société Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, déclarons que le type d'appareil radio R42050 BT est
conforme a la directive 2014/53/UE, 2011/65/UE et 2009/125/CE.

Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante :
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ELIMINATION
Eliminer les appareils électriques dans le respect de I'environnement !
Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres !
mmm Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques,
les appareils électriques usagés doivent étre collectés séparément et faire I'objet d'un recyclage respectueux de
I'environnement.
Pour connaitre les possibilités d’élimination de I'appareil usagé, contactez votre administration communale ou municipale.

Pour plus d'informations, nous vous recommandons de consulter la section Service/FAQ's de notre site www.brennenstuhl.com.
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@ Bedieningsinstructies
360° LED bouwspot
R42050 BT

Let op: Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
Gebruik altijd de nieuwste versie. Je vindt ze op onze website.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Neem a.u.b. de algemene veiligheidsinstructies in acht die bij het product geleverd zijn en die u ook op
service.brennenstuhl.com kunt vinden.

De buitenste flexibele kabel van dit armatuur kan niet worden vervangen; als de kabel beschadigd raakt,
moet het armatuur worden weggegooid.

De armatuur bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse D - 0172640159.

TECHNISCHE GEGEVENS

Type: R42050 BT
Beschermingsklasse: I
Beschermingsklasse/Impactbestendigheid: IP54, IK08
Bedrijfstemperatuur: -20°C tot +45°C
Opslagtemperatuur: -20°C tot +45°C
Aansluitkabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Stekker: Type E&F

Nominale spanning: 220-240V ~ 50/60 Hz
Stroomverbruik: 300W

Afmetingen: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Gewicht: 9,01 kg

Dit product is geschikt voor binnen- en buitenverlichting.

BEDIENINGSDELEN
1 Bedieningspaneel Panel
2 Vergrendeling

3 Stekkeraansluiting

50% 75% 100%
Hold 3 sec
—> Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
3 :‘. — App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®
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Bedieningsinstructies m]

INSCHRIJVING

Plaats de spot op een statief en zet het vast met de stelschroef.

Zorg ervoor dat de standaard correct is opgesteld.

Ontgrendel de koppen van de spot en lijn ze uit in de gewenste positie.

Sluit de spot aan op het bedieningspaneel (1) via de stekkerverbinding (3) aan de onderkant van de spot.

De functies kunnen worden ingesteld met behulp van het bedieningspaneel zoals getoond in Fig. 1.

Door meerdere keren op de AAN/UIT-knop te drukken, wordt de spot eerst volledig ingeschakeld zodat alle LED Stralers
oplichten, na nogmaals indrukken binnen vijf seconden lichten drie stralers aan één kant op, na nogmaals indrukken lichten de
stralers aan de andere kant op.

Als de AAN/UIT-knop vijf seconden lang niet wordt ingedrukt, wordt hij door nogmaals indrukken direct uitgeschakeld.

BLUETOOTH
(. Je kunt de spot bedienen via Bluetooth met de "brennenstuhl BT-Control" app.
(i«& De app is beschikbaar in de Appstore voor Android en iOS.

brennenstuhl®

LEVERINGSOMVANG
Spotlight incl. 10m kabel (vast geinstalleerd)

C € VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaren wij, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, dat de radioapparatuur van het type R42050 BT in overeenstemming is
met Richtlijn 2014/53/EU, 2011/65/EU en 2009/125/EG.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

AFVALVERWIJDERING
Voer elektrische apparaten op een milieuvriendelijke manier af!
Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!
mmmm !N Overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
moeten gebruikte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op milieuvriendelijke wijze worden gerecycled.
Hoe u uw oude apparaat kunt weggooien, kunt u te weten komen bij uw gemeente.

Voor meer informatie raden we het gedeelte Service/FAQ’s op onze homepage www.brennenstuhl.com aan.
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@ Istruzioni per I'uso
Faretto da costruzione a LED a 360°
R42050 BT

Attenzione: prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso.
Utilizzare sempre la versione pil recente. E possibile trovarle sul nostro sito web.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Osservare le istruzioni di sicurezza generali allegate al prodotto, disponibili anche su service.brennenstuhl.com.

Il cavo flessibile esterno di questo apparecchio non puo essere sostituito; se il cavo & danneggiato,
I'apparecchio deve essere smaltito.

L'apparecchio contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica D - 0172640159.

DATI TECNICI

Tipo: R42050 BT

Classe di protezione: I

Classe di protezione/resistenza agli urti: IP54, 1K08

Temperatura di funzionamento: Da -20°Ca +45°C
Temperatura di stoccaggio: Da-20°Ca +45°C

Cavo di collegamento: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Spina di rete: TipoEeF

Tensione nominale: 220-240V ~ 50/60 Hz
Consumo di energia: 300W

Dimensioni: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Peso: 9,01 kg

Questo prodotto e adatto per l'illuminazione di interni ed esterni.

PARTI OPERATIVE
1 Pannello di controllo Panel
2 Dispositivo di blocco
3 Connessione a spina

ON/OFF reset

% ypigiutel

25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

SV LED Blink BT Control App
S Y8 — App connect for i0S + Android

brennenstuhl®
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Istruzioni per I'uso m

COMMISSIONE

Collocare il faretto su uno stativo e fissarlo con la vite di regolazione.

Assicurarsi che lo stativo sia posizionato correttamente.

Sbloccare le teste del faretto e allinearle nella posizione desiderata.

Collegare il faretto al pannello di controllo (1) tramite il collegamento a spina (3) all'estremita inferiore del faretto.

Le funzioni possono essere impostate tramite il pannello di controllo, come illustrato nella Fig. 1.

Premendo piu volte il pulsante ON/OFF, il faretto si accende dapprima completamente in modo che tutte le teste dei faretti a LED
si accendano, dopo averlo premuto nuovamente entro cinque secondi si accendono tre teste dei faretti su un lato, dopo averlo
premuto nuovamente si accendono le teste dei faretti sull'altro lato.

Se il pulsante ON/OFF non viene premuto per cinque secondi, premendolo nuovamente si passa direttamente allo stato di
spento.

BLUETOOTH
(. E possibile controllare il faretto tramite Bluetooth utilizzando I'app "brennenstuhl BT-Control".
(i«& L' applicazione & disponibile nell'Appstore per Android e iOS.

brennenstuhl®

CONTENUTO DELLA FORNITURA
Faretto con cavo di 10 m (installato in modo permanente)

C € DICHIARAZIONE SEMPLIFICATA DI CONFORMITA UE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG dichiara che I'apparecchiatura radio R42050 BT & conforme alle direttive 2014/53/UE,
2011/65/UE e 2009/125/CE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

SMALTIMENTO DEI RIFIUTI
Smaltire gli apparecchi elettrici nel rispetto dell'ambiente!
Gli apparecchi elettrici non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici!
= N conformita alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, gli apparecchi
elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati nel rispetto dell'ambiente.
Per sapere come smaltire il vecchio apparecchio, rivolgersi alle autorita locali.

Per ulteriori informazioni, si consiglia di consultare la sezione Assistenza/FAQ sulla nostra homepage www.brennenstuhl.com.
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@ Bruksanvisning
360° LED byggstralkastare
R42050 BT

OBS: Las igenom denna bruksanvisning noggrant innan du anvander produkten.
Anvand alltid den senaste versionen. Du hittar dem pa var webbplats.

SAKERHETSINSTRUKTIONER
Folj de allmédnna sakerhetsanvisningarna som medfoljer produkten och som dven finns pa service.brennenstuhl.com.

Den flexibla ytterkabeln i denna armatur kan inte bytas ut; om kabeln skadas maste armaturen kasseras.
Armaturen innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklass D - 0172640159.

TEKNISKA DATA

Typ: R42050 BT

Skyddsklass: I

Skyddsklass/Slagtalighet: IP54, 1IK08

Driftstemperatur: -20°C till +45°C
Forvaringstemperatur: -20°C till +45°C
Anslutningskabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Natkontakt: Typ E&F

Nominell spanning: 220-240V ~ 50/60 Hz
Stromforbrukning: 300W

Matt och dimensioner: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Vikt: 9,01 kg

Denna produkt dr lamplig for inomhus- och utomhusbelysning.

DRIFTSKOMPONENTER
1 Mandverpanel Panel
2 Lasenhet

3 Stickproppsanslutning

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" Pl > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Bruksanvisning 53

UPPDRAG

Placera stralkastaren pa ett stativ och sdkra den med justerskruven.

Se till att stativet ar korrekt installt.

Las upp stralkastarhuvudena och rikta in dem i dnskat lage.

Anslut stralkastaren till mandverpanelen (1) via stickkontakten (3) i stralkastarens nedre dnde.

Funktionerna kan stéllas in med hjélp av mandverpanelen enligt bild 1.

Genom att trycka flera gdnger pd ON/OFF-knappen tands strdlkastaren forst helt sa att alla LED-stralkastarhuvuden tands, efter
ytterligare en tryckning inom fem sekunder tands tre stralkastarhuvuden pa ena sidan, efter ytterligare en tryckning tands
stralkastarhuvudena pa andra sidan.

Om ON/OFF-knappen inte trycks in under fem sekunder, véxlar den direkt till OFF-ldage om den trycks in igen.

BLUETOOTH
(. Du kan styra stralkastaren via Bluetooth med hjalp av appen "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Appen finns tillganglig i Appstore for Android och iOS.

brennenstuhl®

LEVERANSOMFATTNING
Spotlight inkl. 10m kabel (fast installerad)

C € FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Harmed forsakrar vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, att radioutrustningstypen R42050 BT dverensstammer med direktiv
2014/53/EU, 2011/65/EU och 2009/125/EG.

Den fullstandiga texten till EU-férsakran om overensstammelse finns tillganglig pa féljande internetadress:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

AVFALLSHANTERING
Kassera elektriska apparater pa ett miljovanligt satt!
Elektriska apparater far inte slangas i hushallssoporna!
= | €nlighet med det europeiska direktivet 2012/19/EU om avfall som utgdrs av eller innehéller elektriska eller elektroniska
produkter maste uttjdnta elektriska apparater samlas in separat och atervinnas pa ett miljévanligt satt.
Du kan fa information om hur du kasserar din gamla apparat fran din lokala myndighet.

For ytterligare information rekommenderar vi sektionen Service/FAQs pa var hemsida www.brennenstuhl.com.
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@ Instrucciones de uso
Foco de obra LED 360°
R42050 BT

Atencion: Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el producto.
Utilice siempre la tltima version. Puede encontrarlas en nuestro sitio web.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Tenga en cuenta las instrucciones generales de seguridad adjuntas al producto, que también puede encontrar en
service.brennenstuhl.com.

El cable flexible exterior de esta luminaria no puede sustituirse; si el cable se dana, la luminaria debe desecharse.

La luminaria contiene una fuente luminosa de clase de eficiencia energética D - 0172640159.

DATOS TECNICOS

Tipo: R42050 BT

Clase de proteccion: I

Clase de proteccién/Resistencia a impactos: IP54, 1K08

Temperatura de funcionamiento: -20°Ca +45°C

Temperatura de almacenamiento: -20°Ca +45°C

Cable de conexion 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Enchufe de red: TipoEyF

Tensién nominal: 220-240V ~ 50/60 Hz
Consumo de energia: 300W

Dimensiones: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Peso: 9,01 kg

Este producto es adecuado para la iluminacién de interiores y exteriores.

PARTES OPERATIVAS
1 Panel de control Panel
2 Dispositivo de bloqueo
3 Conexién de enchufe

ON/OFF reset

% ypigiutel

25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
S Y8 — App connect for i0S + Android

brennenstuhl®
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Instrucciones de uso m

PUESTA EN MARCHA

Coloque el foco sobre un soporte y fijelo con el tornillo de ajuste.

Asegurese de que el soporte esta colocado correctamente.

Desbloquee los cabezales del foco y alinéelos en la posicién deseada.

Conecte el foco al panel de control (1) a través de la conexion de enchufe (3) situada en el extremo inferior del foco.

Las funciones pueden ajustarse mediante el panel de control, tal como se muestra en la Fig. 1.

Al pulsar varias veces el botdn ON/OFF, el foco se enciende primero por completo de modo que se iluminan todos los cabezales
de los focos LED, después de pulsarlo de nuevo en cinco segundos se iluminan tres cabezales de un lado, después de pulsarlo de
nuevo se iluminan los cabezales del otro lado.

Si no se pulsa el botén ON/OFF durante cinco segundos, al pulsarlo de nuevo pasa directamente al estado apagado.

BLUETOOTH
(. Puedes controlar el foco mediante Bluetooth con la aplicacion "brennenstuhl BT-Control".
(i«& La aplicacién esta disponible en la Appstore para Android e iOS.

brennenstuhl®

VOLUMEN DE SUMINISTRO
Foco con cable de 10 m (instalacidn fija)

C € DECLARACION DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA DE LA UE

Por la presente, nosotros, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declaramos que el equipo de radio tipo R42050 BT cumple las
Directivas 2014/53/UE, 2011/65/UE y 2009/125/CE.

El texto completo de la declaraciéon de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccién de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ELIMINACION DE RESIDUOS
Elimine los aparatos eléctricos de forma respetuosa con el medio ambiente.
Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica.
=mmm De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, los aparatos eléctricos
usados deben recogerse por separado y reciclarse de forma respetuosa con el medio ambiente.
Puede informarse sobre cdmo deshacerse de su viejo aparato en su ayuntamiento.

Para mas informacién, le recomendamos la seccion Servicio/FAQs de nuestra pagina web www.brennenstuhl.com.
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@ Instrukcja obstugi
Reflektor budowlany LED 360°
R42050 BT

Uwaga: Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi.
Nalezy zawsze uzywac najnowszej wersji. Mozna ja znaleZ¢ na naszej stronie internetowe;j.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Nalezy przestrzegac ogdlnych instrukcji bezpieczenstwa dotaczonych do produktu, ktére mozna réwniez znalez¢ na
stronie service.brennenstuhl.com.

Zewnetrzny elastyczny przewdd tej oprawy nie moze zosta¢ wymieniony; jesli przewdd zostanie uszkodzony,
oprawe nalezy zutylizowad.

Oprawa zawiera zrodto swiatfa o klasie efektywnosci energetycznej D - 0172640159.

DANE TECHNICZNE

Typ: R42050 BT

Klasa ochrony: I

Klasa ochrony/odporno$¢ na uderzenia: IP54, IKO8

Temperatura pracy: -20°C do +45°C

Temperatura przechowywania: -20°C do +45°C

Kabel potaczeniowy: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/3,3m HO5RN-F 3G1,0
Wtyczka sieciowa: TypEiF

Napiecie nominalne: 220-240V ~ 50/60 Hz
Zuzycie enerqii: 300W

Wymiary: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Waga: 9,01 kg

Produkt ten nadaje sie do o$wietlenia wewnetrznego i zewnetrznego.

CZESCI EKSPLOATACYJNE

1 Panel sterowania Panel
2 Urzadzenie blokujace
3 Potaczenie wtykowe

75%  100%

25%

50%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

Ay LED Blink BT Control App
A P8 —> App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Instrukcja obstugi m

URUCHOMIENIE

Umiesc reflektor na statywie i zabezpiecz go $ruba regulacyjna.

Upewnij sig, ze podstawa jest prawidtowo ustawiona.

Odblokuj gtowice reflektora i ustaw je w zadanej pozycji.

Podtacz reflektor do panelu sterowania (1) za pomoca ztacza wtykowego (3) w dolnej czesci reflektora.

Funkcje mozna ustawic¢ za pomocg panelu sterowania, jak pokazano na rys. 1.

Kilkukrotne naci$niecie przycisku ON/OFF powoduje najpierw catkowite wtaczenie reflektora, tak aby zaswiecity sie wszystkie
gtowice reflektoréw LED, po ponownym nacisnieciu w ciggu pieciu sekund zaswieca sie trzy gtowice reflektoréw po jednej stronie,
po ponownym nacisnieciu zaswieca sie gtowice reflektoréw po drugiej stronie.

Jesli przycisk ON/OFF nie zostanie nacisniety przez pie¢ sekund, jego ponowne nacisniecie spowoduje bezposrednie wytaczenie
urzadzenia.

BLUETOOTH

(. Reflektorem mozna sterowac przez Bluetooth za pomocg aplikacji "brennenstuhl BT-Control".
((«/ Aplikacja jest dostepna w Appstore dla systeméw Android i iOS.

ZAKRES DOSTAWY
Reflektor z kablem o dtugosci 10 m (zainstalowany na state)

C € UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Niniejszym firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu R42050 BT jest zgodne z
dyrektywami 2014/53/UE, 2011/65/UE i 2009/125/WE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

USUWANIE ODPADOW
Urzadzenia elektryczne nalezy utylizowac w sposéb przyjazny dla srodowiska!
Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucaé razem z odpadami domowymi!

mmm Z90dnie z Dyrektywg Europejskg 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, zuzyte
urzadzenia elektryczne muszg by¢ zbierane oddzielnie i poddawane recyklingowi w sposdb przyjazny dla sSrodowiska.
Informacje na temat utylizacji starego urzadzenia mozna uzyska¢ od wtadz lokalnych.

Aby uzyska¢ wiecej informacji, zalecamy zapoznanie sie z sekcja Serwis/Pytania na naszej stronie internetowej
www.brennenstuhl.com.
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@ Navod k obsluze
360° stavebni reflektor LED
R42050 BT

Upozornéni: Pied pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tento ndvod k pouziti.
Vzdy pouzivejte nejnovéjsi verzi. Najdete je na nasich webovych strankéch.

BEZPECNOSTNi POKYNY
Dodrzujte obecné bezpeénostni pokyny prilozené k vyrobku, které najdete také na adrese service.brennenstuhl.com.

Vnéjsi ohebny kabel tohoto svitidla nelze vyménit; pokud dojde k jeho poskozeni, musi byt svitidlo zlikvidovano.
Svitidlo obsahuje svételny zdroj tfidy energetické ucinnosti D - 0172640159.

TECHNICKE UDAJE

Typ: R42050 BT

Trida ochrany: I

Trida ochrany/odolnost proti narazu: IP54, IKO8

Provozni teplota: -20°C az +45°C

Teplota skladovani: -20°C az +45°C

Pripojovaci kabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Sitova zastrcka: TypEaF

Jmenovité napéti: 220-240V ~ 50/60 Hz
Spotieba energie: 300W

Rozméry: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Hmotnost: 9,01 kg

Tento vyrobek je vhodny pro vnitini i venkovni osvétleni.

PROVOZNI DiLY
1 Ovladaci panel Panel
2 Blokovaci zatizeni
3 Pripojeni zastreky

50%

75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" Pl > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Navod k obsluze [ﬂ

KOMISIONARSTVI

Umistéte reflektor na stojan a zajistéte jej sefizovacim sroubem.

Ujistéte se, Ze je stojan spravné nastaven.

Odjistéte hlavy reflektoru a vyrovnejte je do pozadované polohy.

Pripojte reflektor k ovladacimu panelu (1) prostfednictvim zastr¢kové pripojky (3) na spodnim konci reflektoru.

Funkce lze nastavit pomoci ovladaciho panelu podle obrazku 1.

Nékolikandsobnym stisknutim tlacitka ON/OFF se reflektor nejprve zcela zapne, takze se rozsviti vSechny LED hlavy reflektoru, po
jeho opétovném stisknuti se béhem péti sekund rozsviti tfi hlavy reflektoru na jedné strané, po dalsim stisknuti se rozsviti hlavy
reflektoru na druhé strané.

Pokud neni tla¢itko ON/OFF stisknuto po dobu péti sekund, jeho opétovnym stisknutim se pfepne pfimo do vypnutého stavu.

BLUETOOTH
(. Reflektor mGzete ovladat pres Bluetooth pomoci aplikace "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Aplikace je k dispozici v Appstore pro Android a iOS.

brennenstuhl®

ROZSAH DODAVKY
Reflektor véetné 10m kabelu (trvale nainstalovany)

C € ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O SHODE

Timto my, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, prohlasujeme, Ze radiové zafizeni typu R42050 BT je ve shodé se smérnici 2014/53/
EU, 2011/65/EU a 2009/125/ES.

Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

LIKVIDACE ODPADU
Elektrické spotiebice likvidujte zplsobem Setrnym k Zivotnimu prostiedi!
Elektrospotiebice nepatfi do domovniho odpadu!
sV souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich musi byt pouZité
elektrické spotrebice sbirdny oddélené a recyklovany zptisobem setrnym k zivotnimu prostredi.
Informace o likvidaci starého spotrebice ziskate na mistnim Uradé.

Pro dal3i informace doporucujeme sekci Servis/FAQs na nasi domovské strance www.brennenstuhl.com.
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@ Hasznalati utasitas
360°-0s LED-es épitési reflektor
R42050 BT

Figyelem: Kérjiik, hogy a termék hasznélata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast.
Mindig a legujabb verziét hasznalja. Ezeket megtalélja a weboldalunkon.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Kérjiik, tartsa be a termékhez mellékelt altalanos biztonsagi utasitasokat, amelyek a service.brennenstuhl.com
oldalon is megtalalhatok.

A lampatest kiilsé rugalmas kabele nem cserélhetd; ha a kabel megsériil, a ldmpatestet meg kell semmisiteni.

A ldampatest D - 0172640159 energiahatékonysagi osztalyba tartozoé fényforrast tartalmaz.

TECHNIKAI ADATOK

Tipus: R42050 BT

Védelmi osztaly: I

Védelmi osztaly/utéséllésag: IP54, IKO8

Uzemi hémérséklet: -20°C és +45°C kozott
Tarolasi hémérséklet: -20°C és +45°C kozott
Csatlakozokabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Haldzati csatlakozé: E és F tipus

Névleges fesziiltség: 220-240V ~ 50/60 Hz
Energiafogyasztas: 300W

Méretek: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Saly: 9,01 kg

Ez a termék alkalmas beltéri és kiltéri vilagitasi célokra.

MUKODTETO ALKATRESZEK
1 Vezérl6 panel Panel
2 Zarszerkezet

3 Dugaszcsatlakozas

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

A LED Blink BT Control App
A P88 —> App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Hasznalati utasitas [[m

MEGBIZAS

Helyezze a reflektort egy allvanyra, és rogzitse azt az allitdcsavarral.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az allvany megfeleléen van beallitva.

Oldja ki a reflektorfejeket, és igazitsa éket a kivant pozicidba.

Csatlakoztassa a reflektort a vezérlépanelhez (1) a reflektor alsé végén taldlhaté dugaszolé csatlakozon (3) keresztiil.

A funkcidk az 1. dbran lathaté médon a kezel6panel segitségével allithatdk be.

Az ON/OFF gomb t6bbszéri megnyomasaval a reflektor el6szor teljesen bekapcsol, igy az 6sszes LED-es reflektorfej vilagit, Gjabb
megnyomads utan 6t masodpercen beliil az egyik oldalon harom reflektorfej vilagit, Ujabb megnyomas utan a masik oldalon a
reflektorfejek vilagitanak.

Ha az ON/OFF gombot 6t masodpercig nem nyomjak meg, az ismételt megnyomasaval kézvetlenil kikapcsolt dllapotba kapcsol.

BLUETOOTH
(. A reflektort Bluetooth-on keresztiil vezérelheti a "brennenstuhl BT-Control" alkalmazassal.
(i«& Az alkalmazas elérhetd az Appstore-ban Android és iOS rendszerekre.

brennenstuhl®

SZALLITASI TERJEDELEM
Reflektor, 10 m kabellel egyiitt (fixen telepitve)

C € EGYSZERUSITETT EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Ezennel mi, a Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG kijelentjiik, hogy a R42050 BT tipusu radidberendezés megfelel a
2014/53/EU, 2011/65/EU és 2009/125/EK irdnyelveknek.

Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szOvege a kdvetkezd internetcimen érhet6 el:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

HULLADEKARTALMATLANITAS
Az elektromos késziilékeket kornyezetbarat modon artalmatlanitsa!
Az elektromos késziilékek nem tartoznak a haztartasi hulladékba!
mmm Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2012/19/EU eurdpai irdnyelvnek megfeleléen a hasznalt
elektromos késziilékeket elkiilonitve kell gydjteni és kornyezetbarat médon Ujrahasznositani.
A helyi hat6sagtél megtudhatja, hogyan artalmatlanithatja régi késziilékét.

Tovabbi informaciokért ajanljuk a www.brennenstuhl.com honlapunkon taldlhaté Szerviz/FAQs (Szolgéltatas/FAQs) részt.
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@ PykoBoACTBO No 3KcnnyaTauumv
CBeToanoAHDbIN CTPOUTENIbHDIN NPoXKeKTop 360°
R42050 BT

BHumaHue: MNoxanyiicta, BHUMaTENbHO NpoYnTaliTe aHHYO MHCTPYKLMIO MO MPUMEHEHWIO Nepes NCNoib30BaHMEM NPOAYKTa.
Bcerga ncnonb3yinTte nocnefHo0 Bepcuio. Bol MoXeTe HaNTK MX Ha Hallem cauTe.

YKA3AHNA NO BE3OMNMACHOCTHU
Co6niopainTe o6wWme NpaBuia TeXHUKN 6e30MacHOCTU, NpuiaraemMble K U3AeNI0, KOTOpble TaKXKe MOXXHO HallTV Ha caiiTe
service.brennenstuhl.com.

BHeLWwHWiA rnbKunin Kabenb STOro CBETUMbHIKA HE MOANIEXINT 3aMeHe; eCii Kabenb NoBpeXKaeH,
CBETWUIbHMK HEOOXOAMMO YTUNN3NPOBATD.

B cBETUNbHUKE YCTAaHOBMEH NCTOUYHNK CBETa Kiacca sHeprodddektusHoctu D - 0172640159.

TEXHNWYECKUE AAHHbIE

Tuin: R42050 BT

Knacc 3awmnTbl: |

Knacc 3awutbl/yaaponpoyHoCTb: IP54, IK08

Pabouasa Temnepartypa: -20°C go +45°C
TemnepaTypa xpaHeHus: -20°C go +45°C
CoeguHUTENbHbIN Kabenb: 6,7 m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3 m HO5RN-F 3G1,0
CeTteBas BukKa: TunEnF

HomuHanbHoe HanpsAXeHue: 220-240 B ~ 50/60 I'y
MoTpebnaemasn MOLHOCTb: 300w

Pa3smepbi: 180 Mm x 180 Mm x 510 Mmm
Bec: 9,01 Kr

DTOT NPOAYKT NOAXOAUT AJiA BHYTPEHHErO 1 Hapy»KHOrO OCBeLLeHUs.

PABOYUE YACTU
1 MaHenb ynpaBneHus Panel
2 3arnopHoe yCTPONCTBO

3 LlrekepHoe coeanHeHne

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

’ LED Blink BT Control App
¥ — App connect for i0S + Android




PyKOBO,qCTBO no 3KcmsyaTauun m

KoMuccusa

YcTaHOBUTE MPOXEKTOP Ha NOACTABKY M 3aKpenuTe ero C MOMOLLbIO PeryMpoOBOYHOrO BUHTA.

Y6epmtecn, UTo NOACTaBKa YCTaHOBNEHA NPABUIBLHO.

Paz6bnokupynTte rofoBKU NPOXeKTOPa 1 BbIPOBHANTE UX B HY»XHOM MOJIOXKEHNN.

MoaknounTe NPOXEKTOP K NaHenu yrnpasneHus (1) yepes WwrekepHoe coegnHeHMe (3) Ha HMXXHEM KOHLE MPOXKEKTOpa.

OYHKUMM MOXHO HaCTPOUTb C MOMOLLbIO MaHEeN ynpaBneHna, Kak MoKa3aHo Ha puc. 1.

Mpu MHOroKkpaTHOM HaxaTun KHonku ON/OFF npoXeKTop CHayana BKNOYaeTCA NOMHOCTbIO, TaK UTO 3aroparTca Bce
CBETOAMOHbIE FONOBKM MPOXKEKTOPA, NOCSIe MOBTOPHOIO HAaXXaTUA B TEYEHWNE NATU CEKYH[, 3aropatoTcs TPU roNoBKM MPOXKEKTOPa
C OIHOI CTOPOHbI, MOC/Ie MOBTOPHOIO Ha)aTusA 3aropatoTca rofIoBKY NPOXKEKTOPaA C APYro CTOPOHDI.

Ecnun kHonka ON/OFF He Ha)KumaeTca B TeueHue NATK CeKyHA, MOBTOPHOE HaXKkaTune NepeBoanT ee B BblIKNIOYEHHOe COCTOAHNE.

BLUETOOTH
(. Bbl MoXeTe ynpaBnATb NpoxkeKkTopom vepes Bluetooth c nomouybio npunoxexus "brennenstuhl BT-Control"
((« - | MpwunoxeHne goctynHo B Appstore gna Android n iOS.

brennenstuhl®

KOMNNEKT NOCTABKUA
ToueuHbIN CBETUNBHUK C Kabenem 10 M (CTaLMOHAPHO YCTAaHOBIEH)

C € YAPOLWEHHAA QEKNAPAL A COOTBETCTBUA EC

Hactoswmm mbl, komnanua Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 3aaBnsaem, uto pagnoobopygosaHue tuna R42050 BT
cootBeTcTBYeT [inpekTtnee 2014/53/EU, 2011/65/EU n 2009/125/EC.

MonHbin TekeT eknapauuu cootseTcTBuA EC gocTyneH no cnegyouiemy MHTEpHeT-agpecy:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

YTUIN3ALMNA OTXOA0B
Y1unusupyinrte anektponpu6opbl 6e3 Bpega AnA okpyxawwein cpeabi!
dneKTponpu6opbl He AOMKHDbI NonagaTb B 6bITOBble OTX0AbI!

s B cOOTBeTCTBUM C EBpONelickon avpekTtuson 2012/19/EU 06 oTxoaax 3NeKTPUYECKOro 1 SNeKTPOHHOrO 060pyA0OBaHNS,
MCMOJIb30BaHHbIE 3NeKTPONpPUHoPbI JOMKHBI COOMPaTLCA OTAENbHO 1 NepepabaTbiBaTbCA IKOMOrMYeCK 6e30MnacHbIM
cnoco6bom.

O TOM, KaK yTUIM3npOBaTb CTapyto TEXHUKY, Bbl MOXeTe Y3HaTb B MECTHOW afMUHNCTPaLUN.

[na nonyyeHus gononHuTtenbHol nHbopmaunn mbl pekomeHgyem pasgen ,Cepsnc/FAQs” Ha Halelh JoMallHeln cTpaHuLe
www.brennenstuhl.com.
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@ Kullanim kilavuzu
360° LED yapi spot 15191
R42050 BT

Dikkat: Liitfen irlinii kullanmadan 6nce bu kullanim talimatlarini dikkatlice okuyun.
Her zaman en son striimi kullanin. Bunlari web sitemizde bulabilirsiniz.

GUVENLIK TALIMATLARI
Liitfen iirlinle birlikte verilen ve service.brennenstuhl.com adresinde de bulabileceginiz genel giivenlik talimatlarina uyun.

Bu armatiriin dis esnek kablosu degistirilemez; kablo hasar goriirse, armatiir atilmalidir.
Armatir, enerji verimliligi sinifi D - 0172640159 olan bir isik kaynagi icerir.

TEKNIK BiLGILER

Tip: R42050 BT

Koruma sinifi: I

Koruma sinifi/darbeye dayanikhhk: IP54, 1IK08

Cahisma sicakhgi: -20°Cila +45°C

Depolama sicaklig: -20°Cila +45°C

Baglanti kablosu: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Sebeke fisi: E ve F Tipi

Nominal gerilim: 220-240V ~ 50/60 Hz

Gug tiketimi: 300W

Boyutlar: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Agirlik: 9,01 kg

Bu driin i¢ ve dis mekan aydinlatma amaclari icin uygundur.

CALISTIRMA PARCALARI

1 Kontrol paneli Panel
2 Kilitleme cihazi
3 Fis baglantisi

NP
i S
b

O

75%  100%

50%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
% Y8 - App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®
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Kullanim kilavuzu m

GOREVLENDIRME

Spot 1s1g1 bir stand (izerine yerlestirin ve ayar vidasi ile sabitleyin.

Standin dogru sekilde ayarlandigindan emin olun.

Spot isik kafalarinin kilidini agin ve istenen pozisyonda hizalayin.

Spot i1s1gini, spot 1siginin alt ucundaki fis baglantisi (3) aracihigiyla kontrol paneline (1) baglayin.

Fonksiyonlar Sekil 1'de gosterildigi gibi kontrol paneli kullanilarak ayarlanabilir.

ACMA/KAPAMA diigmesine birkag kez basildiginda, spot 151§1 nce tamamen agilir, bdylece tiim LED spot isig1 kafalari yanar, beg
saniye icinde tekrar bastiktan sonra bir taraftaki ti¢ spot 15191 kafasi yanar, tekrar bastiktan sonra diger taraftaki spot 1s1g1 kafalari yanar.
ACMA/KAPAMA digmesine bes saniye boyunca basilmazsa, tekrar basildiginda dogrudan kapal duruma gecer.

BLUETOOTH
(. Spot 15191 "brennenstuhl BT-Control" uygulamasini kullanarak Bluetooth tizerinden kontrol edebilirsiniz.
(i«&- Uygulama Android ve iOS icin Appstore'da mevcuttur.

brennenstuhl®

TESLIMAT KAPSAMI
10m Kablo dahil spot 15191 (kalici olarak monte edilmis)

C € BASITLESTIRILMiS AB UYGUNLUK BEYANI

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG olarak R42050 BT tipi telsiz cihazinin 2014/53/EU, 2011/65/EU ve 2009/125/EC sayih
Direktiflere uygun oldugunu beyan ederiz.

AB Uygunluk Beyaninin tam metni asagidaki internet adresinde mevcuttur:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ATIK BERTARAFI
Elektrikli aletleri cevre dostu bir sekilde imha edin!
Elektrikli aletler evsel atiklara dahil edilmemelidir!
mmm Atik elektrikli ve elektronik ekipmanlara iliskin 2012/19/EU sayil Avrupa Direktifi uyarinca, kullaniimis elektrikli cihazlar ayri
olarak toplanmali ve ¢evre dostu bir sekilde geri donustirilmelidir.
Eski cihazinizi nasil imha edeceginizi yerel ydnetiminizden 6grenebilirsiniz.

Daha fazla bilgi icin www.brennenstuhl.com ana sayfamizdaki Servis/Sorular boliimiini incelemenizi tavsiye ederiz.
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@ Kayttoohjeet
360° LED-rakennusvalo
R42050 BT

Huomio: Lue ndma kayttdohjeet huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Kdyta aina uusinta versiota. LOydat ne verkkosivuiltamme.

TURVALLISUUSOHJEET
Noudata tuotteen mukana toimitettuja yleisia turvallisuusohjeita, jotka 16ytyvat myos osoitteesta service.brennenstuhl.com.

Taman valaisimen ulompaa taipuisaa kaapelia ei voi vaihtaa; jos kaapeli vaurioituu, valaisin on havitettava.

Valaisin sisdltaa valonldhteen, jonka energiatehokkuusluokka on D - 0172640159.

TEKNISET TIEDOT

Tyyppi: R42050 BT

Suojausluokka: I
Suojausluokka/Iskunkestavyys: IP54, 1IK08

Kayttolampatila: -20°C - +45°C
Varastointilampatila: -20°C - +45°C
Liitantakaapeli: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Verkkopistoke: Tyyppi E&F

Nimellisjannite: 220-240V ~ 50/60 Hz
Virrankulutus: 300W

Mitat: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Paino: 9,01 kg

Tama tuote soveltuu sisa- ja ulkovalaistukseen.

KAYTTOOSAT
1 Ohjauspaneeli Panel
2 Lukituslaite

3 Pistokeliitanta

50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" Pl > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Kdyttoohjeet

KOMISSIO

Aseta valonheitin jalustalle ja kiinnita se saatoéruuvilla.

Varmista, ettad jalusta on asetettu oikein.

Avaa valonheittimen paiden lukitus ja kohdista ne haluttuun asentoon.

Kytke valonheitin ohjauspaneeliin (1) valonheittimen alapdassa olevan pistokeliitdnndn (3) kautta.

Toiminnot voidaan asettaa ohjauspaneelin avulla kuvan 1 mukaisesti.

Painamalla ON/OFF-painiketta useita kertoja, valonheitin kytkeytyy ensin kokonaan paalle niin, ettd kaikki LED-valonheittimet
syttyvat, painamalla sitda uudelleen viiden sekunnin kuluessa kolme valonheittimen paata yhdella puolella syttyvat,
painamalla sitda uudelleen syttyvat valonheittimet toisella puolella.

Jos ON/OFF-painiketta ei paineta viiteen sekuntiin, painamalla sitad uudelleen se kytkeytyy suoraan pois paalta.

BLUETOOTH
(. Voit ohjata valonheittimia Bluetoothin kautta "brennenstuhl BT-Control" -sovelluksella.
\(9 Sovellus on saatavilla Appstoresta Androidille ja iOS:lle.

brennenstuhl®

TOIMITUKSEN LAAJUUS
Valonheitin sis. 10m kaapeli (kiinteasti asennettu)

C € YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG vakuuttaa, etta radiolaite R42050 BT on direktiivien 2014/53/EU, 2011/65/EU ja
2009/125/EY mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taydellinen teksti on saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta osoitteesta:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

JATEHUOLTO
Havita siahkolaitteet ymparistoystavallisesti!
Sahkolaitteet eivat kuulu kotitalousjatteeseen!
s O3hko- ja elektroniikkalaiteromusta annetun EU:n direktiivin 2012/19/EU mukaisesti kaytetyt sdhkolaitteet on keréattava
erikseen ja kierrdtettava ymparistoystavalliselld tavalla.
Voit kysya paikalliselta viranomaiselta, miten voit havittda vanhan laitteesi.

Lisatietoja saat kotisivuillamme www.brennenstuhl.com kohdassa Service/FAQs.
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@ O06nyisc Aertoupyiag
MpofoAéag kartaokevung LED 360°
R42050 BT

Mpoooxn: AlaAacTe MPOCEKTIKA TIG TAPOUCEG 0ONYIEG XPiONG TTPLV XPNOIUOTIOOETE TO TIPOTOV.
Xpnotuomolegite mdvta tnv tehevtaia ékdoon. Mmopeite va Ti¢ Bpeite otnv IoTooeAida pag.

OAHI'IEZ AZQANFEIAX
NaBete uTOYPN oag TIG YEVIKEG 08NYyiec ac@aleiag mov cuvodelouv To TPOIGY, TIG OTTOiEC PImopEite emiong va Bpeite otn
81e00uvon service.brennenstuhl.com.

To e§wTepIkd EUKAUTTO KAAWSIO AUTOU TOU PWTIOTIKOU SV UMopEi va avTikataotabei- v to kadwdio umootei {nuid,
TO PWTIOTIKO TIPETTIEL VA ATTOPPIPOEL.

To QWTIOTIKO TEPLEXEL TINYH PWTOG Katnyopiag evepyelaknig amnodoong D - 0172640159.

TEXNIKA ZTOIXEIA

Tumoc: R42050 BT

Katnyopia mpootaociag: |

Katnyopia mpootaciag/avtoxn o€ kpouon: IP54, IKO8

Oepuokpaocia Aettoupyiac: -20°C éwg +45°C
Oepuokpacia amobrkeuong: -20°C éwg +45°C

Kahwdio ouvdeongc: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Buopa Siktvou: TOmocE & F

OvopaoTikn taon;: 220-240V ~ 50/60 Hz
Katavalwon evépyelac: 300 W

Aaotdoslc: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Bapoc: 9,01 kg

AuTO TO TIPOIdV gival KATAAANAO V1A ECWTEPIKOUC Kal EEWTEPIKOVUE OKOTTIOUC PWTICHOU.

AEITOYPFIKA MEPH
1 Nivakag eAéyxou Panel
2 JuoKeun KAeldwuatog
3 Xuvdeon Buopatog

25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

Ay LED Blink BT Control App
A P8 —> App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




0dnyiec Aertovpyiag m

O'EXH XE AEITOYPI'IA

TomoBeTrioTe ToV TPOofoAéa o€ pia BAon Kal OTEPEWOTE Tov Ue TN Bida puBuionc.

BeBaiwbeite 011 n faon éxel pubuioTei cwoTa.

ZekAeIdWOTE TIC KEPANEC TOU TTPOoPoAEa Kal eVBUYPAUUIOTE TIC TNV emBuPNTH B€on.

Yuvdéote Tov mpoPoléa oTov mivaka eréyxou (1) péow tng ouvdeong PUoHATOC (3) OTO KATW AKPO Tou TIPOPoAEa.

Ot Aertoupyieg pmopouv va puBuIoTOUV PECW TOU TivaKa EAEyXOU OTIWG paivetal otnv Eik. 1.

Matwvtag apkeTég popég to koupri ON/OFF, o mpofoléag evepyomoleital apxXIKA TTARPWE, WOTE VA avAPouv OAEG Ol KEQPAAEG
nipooléwv LED, agou 1o matricete avd evtog mévte SeuTePOAENMTWY avaBouv TPEIC KEPAAEC TTPOBOAEWY OTN Mia TTAELPA,
a@ov To matrioete avd avdaouv ot KEPAAEC TTPoBoAéwv oTnV AAAN TTAELPA.

Edv 1o koupumi ON/OFF &ev matnBei yia mévte SeutepoAenta, matwvTag 1o {avd o mpofoAéag petafaivel ameubeiag otnv
KATAOTAON ATEVEPYOTIOINONG.

BLUETOOTH

(. Mrmopeite va ehéyete Tov mpofBoléa péow Bluetooth xpnoiuomolwvtag tnv epappoyn "brennenstuhl BT-Control".
((«/ H epappoyn givat StaBéoiun oto Appstore yia Android kat iOS.

MNEA'IO EOAPMOIMHZ THX MAPAAOXIHX
MpofoAéac pe KaAwdio 10m (UovIa EYKATESTNUEVO)

C € AMAOYZITEYMENH AHAQZH XYMMOP®QIHX EE

Me tnv mapovaaq, gueic, n Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, SnAwvoupe 6t1 o padloefonmAiopog tumou R42050 BT
CUMMOPQWVETAL e TIG 00nyieg 2014/53/EE, 2011/65/EE ka1 2009/125/EK.

To mAnpeg Keipevo TN SnAwong cuppdpewong EE ival Stabéoipo otnv akoloudn dievBuvon oto Siadiktuo:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

AIAGEXH ANNOBA'HTQN
AnoppiPTe TI NAEKTPIKEG CUCKEUEG UE TPOTO PIAIKO TIPOG TO MEPIBAANOV!
Ot NAEKTPIKEG CUOKEVEC SEV AVIIKOUV OTA OLKLAKA amoppippatal

mmm 2UHQWVA PE TNV eVpWTTAiKA 08nyia 2012/19/EE yia Ta andBAnTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £€0TTAIGUOU, O
XPNOIHOTIOINUEVEG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TIPETTEL VA CUANEYOVTAL XWPIOTA KAL VA OVAKUKAWVOVTAL PE TPOTIO PIAIKO TIPOG TO
mepiBaiov.
Mropeite va evnuepwBeite yia Tov T1pdmo andppiPng Tng MaAldg 0ag GUCKEUNG amd TnV TOTTIKH oG apxn.

lMNa meploodtepeg MANPOYOpPIES, CUVIOTOUNE TNV evdTnTa Service/FAQs oTnv apxIkr pag oeAida www.brennenstuhl.com.
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@ Instrucdes de utilizacdo
Projetor de construcao LED 360°
R42050 BT

Atencao: Leia atentamente estas instrucdes de utilizacdo antes de utilizar o produto.
Utilize sempre a versao mais recente. Pode encontra-las no nosso sitio Web.

INSTRUCOES DE SEGURANCA
Por favor, observe as instrucoes gerais de seguranca fornecidas com o produto, que também podem ser encontradas em
service.brennenstuhl.com.

O cabo flexivel exterior desta luminaria ndo pode ser substituido; se o cabo for danificado, a luminaria deve ser eliminada.

A lumindria contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética D - 0172640159.

DADOS TECNICOS

Tipo: R42050 BT

Classe de protecao: I

Classe de protecdo/Resisténcia ao impacto: IP54, 1K08

Temperatura de funcionamento: -20°Ca +45°C

Temperatura de armazenamento: -20°Ca +45°C

Cabo de ligagao: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Ficha de rede: TipoEeF

Tensao nominal: 220-240V ~ 50/60 Hz
Consumo de energia: 300W

Dimensoes: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Peso: 9,01 kg

Este produto é adequado para iluminacao interior e exterior.

PECAS DE FUNCIONAMENTO
1 Painel de controlo Panel
2 Dispositivo de bloqueio
3 Ligacao daficha

1

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
—> Reset Bluetooth connection

A LED Blink BT Control App
3 :'. — App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®

“looka

PRESS
#20N I3




Instrugdes de utilizagao m

COMISSIONAMENTO

Coloque o projetor num suporte e fixe-o com o parafuso de regulacao.

Assegurar-se de que o suporte esta corretamente montado.

Desbloquear as cabecas do projetor e alinha-las na posicao desejada.

Ligar o projetor ao painel de controlo (1) através da ligacdo da ficha (3) na extremidade inferior do projetor.

As fungdes podem ser reguladas através da consola de programacdo, como indicado na figura 1.

Ao premir vdrias vezes o botdo ON/OFF, o projetor liga-se completamente, de modo a que todas as cabecas de projetor LED
se acendam, ao premi-lo novamente dentro de cinco segundos, trés cabecas de projetor de um lado acendem-se, ao premi-lo
novamente, as cabecas de projetor do outro lado acendem-se.

Se o botdo ON/OFF ndo for premido durante cinco segundos, uma nova pressao faz com que passe diretamente para o estado de
desligado.

BLUETOOTH
(. Pode controlar o projetor através de Bluetooth utilizando a aplicacao "brennenstuhl BT-Control".
((«/ A aplicacao estd disponivel na Appstore para Android e iOS.

AMBITO DA ENTREGA
Projetor incl. cabo de 10m (instalado de forma permanente)

C € DECLARACAO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA DA UE

Pela presente, nés, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declaramos que o tipo de equipamento de radio R42050 BT estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE, 2011/65/UE e 2009/125/CE.

O texto completo da Declaracdo de Conformidade da UE esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ELIMINAGCAO DE RESIDUOS
Eliminar os aparelhos eléctricos de forma ecolégica!
Os aparelhos eléctricos nao devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico!
= De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos,
os aparelhos eléctricos usados devem ser recolhidos separadamente e reciclados de forma ecolédgica.
Pode obter informacdes sobre como eliminar o seu aparelho antigo junto da sua autoridade local.

Para mais informacdes, recomendamos a seccdo Servico/FAQs na nossa pagina inicial www.brennenstuhl.com.
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@ Kasutusjuhend
360° LED ehitusvalgusti
R42050 BT

Tahelepanu: Palun lugege enne toote kasutamist hoolikalt neid kasutusjuhiseid.
Kasutage alati uusimat versiooni. Need leiate meie veebisaidilt.

OHUTUSJUHISED
Palun jargige tootele lisatud lildisi ohutusjuhiseid, mis on leitavad ka veebilehelt service.brennenstuhl.com.

Selle valgusti painduvat valiskaablit ei saa asendada; kui kaabel on kahjustatud, tuleb valgusti havitada.
Valgusti sisaldab energiatdhususe klassi D - 0172640159 kuuluvat valgusallikat.

TEHNILISED ANDMED

Tutp: R42050 BT

Kaitseklass: I

Kaitseklass/Lodgikindlus: IP54, IKO8

Tootemperatuur: -20°C kuni +45°C
Sailitustemperatuur: -20°C kuni +45°C
Uhenduskaabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Pistikupesa: TulupEjaF

Nimipinge: 220-240V ~ 50/60 Hz
Energiatarbimine: 300W

Mobtmed: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Kaal: 9,01 kg

See toode sobib nii sise- kui ka vélisvalgustuseks.

KAITAMISOSAD
1 Juhtpaneel Panel
2 Lukustusseade
3 Pistikuihendusl

NP
i S
b

O

50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
% Y8 - App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®

“looka

PRESS
#20N I3




Kasutusjuhend EE

KOMMITSEERIMINE

Asetage kohtvalgusti statiivile ja kinnitage see reguleerimiskruviga.

Veenduge, et statiiv on digesti seadistatud.

Lukustage kohtvalgusti pead lahti ja joondage need soovitud asendisse.

Uhendage kohtvalgusti juhtpaneeliga (1) kohtvalgusti alumises otsas asuva pistikuiihenduse (3) kaudu.

Funktsioone saab seadistada juhtpaneeli abil, nagu on ndidatud joonisel 1.

Vajutades mitu korda nuppu ON/OFF, lllitub kohtvalgusti kdigepealt tdielikult sisse, nii et kdik LED-valguspead siittivad,
parast uuesti vajutamist viie sekundi jooksul stttivad kolm kohtvalgustuspead tihel poolel, parast uuesti vajutamist sittivad
kohtvalgustuspead teisel poolel.

Kui nuppu ON/OFF ei vajutata viie sekundi jooksul, lilitub see uuesti vajutades otse valjaliilitatud olekusse.

BLUETOOTH
(. Valgustit saab juhtida Bluetoothi kaudu, kasutades rakendust "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Rakendus on saadaval Appstore'is Androidi ja iOS-i jaoks.

brennenstuhl®

TARNE ULATUS
Valgusti koos 10m kaabliga (pUsivalt paigaldatud)

C € LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kdesolevaga me, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, kinnitame, et raadioseadme tiitip R42050 BT vastab direktiividele 2014/53/EL,
2011/65/EL ja 2009/125/EU.

ELi vastavusdeklaratsiooni tdistekst on kattesaadav jargmisel internetiaadressil:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

JAATMETE KORVALDAMINE
Havitage elektriseadmed keskkonnasdbralikult!
Elektriseadmeid ei tohi havitada koos olmejaatmetega!
= Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmete jadtmete kohta tuleb kasutatud elektriseadmed
eraldi koguda ja keskkonnasdbralikult ringlusse votta.
Kuidas oma vana seadet ara visata, saate teada oma kohalikust omavalitsusest.

Lisateabe saamiseks soovitame vaadata meie kodulehe www.brennenstuhl.com jaotist Service/FAQs (Teenused/Kisimused).
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@ Navod na obsluhu
360° stavebny reflektor LED
R42050 BT

Upozornenie: Pred pouzitim vyrobku si pozorne precitajte tento ndvod na pouzitie.
Vzdy pouzivajte najnovsiu verziu. Najdete ich na nasej webovej stranke.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Dodrziavajte vieobecné bezpeénostné pokyny prilozené k vyrobku, ktoré najdete aj na stranke service.brennenstuhl.com.

Vonkajsi ohybny kabel tohto svietidla nemozno vymenit; ak sa kdbel poskodi, svietidlo sa musi zlikvidovat.
Svietidlo obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej icinnosti D - 0172640159.

TECHNICKE UDAJE

Typ: R42050 BT

Trieda ochrany: I

Trieda ochrany/odolnost proti narazu: IP54, IKO8

Prevadzkova teplota: -20°C az +45°C

Teplota skladovania: -20°C az +45°C

Pripojovaci kabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Sietova zastrcka: TypEaF

Menovité napatie: 220-240V ~ 50/60 Hz
Spotreba energie: 300W

Rozmery: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Hmotnost: 9,01 kg

Tento vyrobok je vhodny na osvetlenie v interiéri aj exteriéri.

PREVADZKOVE CASTI
1 Ovladaci panel Panel
2 Blokovacie zariadenie
3 Zastrckové pripojeniel

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" P8l > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Navod na obsluhu m

UVEDENIE DO PREVADZKY

Umiestnite reflektor na stojan a zaistite ho nastavovacou skrutkou.

Uistite sa, Ze je stojan spravne nastaveny.

Odomknite hlavy reflektora a nastavte ich do pozadovanej polohy.

Pripojte reflektor k ovldadaciemu panelu (1) prostrednictvom zastr¢kového pripojenia (3) na spodnom konci reflektora.

Funkcie sa daju nastavit pomocou ovladacieho panela, ako je zndzornené na obr. 1.

Niekolkonasobnym stlacenim tlacidla ON/OFF sa reflektor najprv Uplne zapne, takze sa rozsvietia vietky LED hlavy reflektora,
po jeho opatovnom stlaceni sa do piatich sekind rozsvietia tri hlavy reflektora na jednej strane, po jeho opatovnom stlaceni sa
rozsvietia hlavy reflektora na druhej strane.

Ak tlacidlo ON/OFF nestlacite pocas piatich sekind, jeho opatovnym stlacenim sa prepne priamo do vypnutého stavu.

BLUETOOTH
(. Reflektor mézete ovladat cez Bluetooth pomocou aplikacie "brennenstuhl BT-Control”.
(i«& Aplikacia je k dispozicii v Appstore pre Android a iOS.

brennenstuhl®

ROZSAH DODAVKY
Reflektor vratane 10 m kabla (pevne nainstalovany)

C € ZJEDNODUSENE VYHLASENIE O ZHODE EU

Tymto my, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, vyhlasujeme, Ze raddiové zariadenie typu R42050 BT je v sulade so smernicami
2014/53/EU, 2011/65/EU a 2009/125/ES.

Uplné znenie EU vyhlasenia o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

LIKVIDACIA ODPADU
Elektrické spotrebice likvidujte sposobom setrnym k Zivotnému prostrediu!
Elektrické spotrebice nepatria do domového odpadu!
mmmm V sUlade s europskou smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni sa pouzité elektrické
spotrebice musia zbierat oddelene a recyklovat spdsobom Setrnym k Zivotnému prostrediu.
Informacie o tom, ako zlikvidovat stary spotrebic, ziskate na miestnom urade.

Dalsie informéacie najdete v sekcii Servis/otazky na nadej domovskej stranke www.brennenstuhl.com.
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@ Navodila za uporabo
360° LED gradbeni reflektor
R42050 BT

Pozor: Pred uporabo izdelka natan¢no preberite ta navodila za uporabo.
Vedno uporabljajte najnovejso razli¢ico. Najdete jih na nasem spletnem mestu.

VARNOSTNA NAVODILA
Upostevajte sploSna varnostna navodila, priloZzena izdelku, ki jih najdete tudi na spletni strani service.brennenstuhl.com.

Zunanjega gibljivega kabla te svetilke ni mogoce zamenijati; Ce se kabel poskoduje, je treba svetilko uniciti.
Svetilka vsebuje svetlobni vir razreda energijske ucinkovitosti D - 0172640159.

TEHNICNI PODATKI

Tip: R42050 BT

Zasditni razred: I

Zas¢itni razred/Odpornost proti udarcem: IP54, 1K08

Delovna temperatura: -20°C do +45°C

Temperatura skladis¢enja: -20°C do +45°C

Priklju¢ni kabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Omrezni vtic: TipEinF

Nazivna napetost: 220-240V ~ 50/60 Hz

Poraba energije: 300W

Dimenzije: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Teza: 9,01 kg

Ta izdelek je primeren za notranjo in zunanjo razsvetljavo.

DELOVNI DELI
1 Nadzorna plosca Panel
2 Naprava za zaklepanje
3 Prikljucek za vti¢

NP
i S
b

O
ON/OFF reset

Jalain's

25% 50% 75%  100%

>

1

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
% Y8 - App connect for iOS + Android
<

brennenstuhl®
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Navodila za uporabo E]

KOMISIONIRANJE

Postavite reflektor na stojalo in ga pritrdite z nastavitvenim vijakom.

Prepricajte se, da je stojalo pravilno nastavljeno.

Odklenite glave reflektorja in jih postavite v Zeleni polozaj.

Prikljucite reflektor na nadzorno plosco (1) prek vticnega prikljucka (3) na spodnjem koncu reflektorja.

Funkcije lahko nastavite na nadzorni plosdi, kot je prikazano na sliki 1.

Z veckratnim pritiskom na gumb ON/OFF se reflektor najprej popolnoma vklopi, tako da se prizgejo vse LED glave reflektorja,
po ponovnem pritisku se v petih sekundah priZzgejo tri glave reflektorja na eni strani, po ponovnem pritisku se prizgejo glave
reflektorja na drugi strani.

Ce gumba za vklop/izklop ne pritisnete pet sekund, ga s ponovnim pritiskom preklopite neposredno v izklopljeno stanje.

BLUETOOTH
(. S pomocjo aplikacije "brennenstuhl BT-Control" lahko reflektor upravljate prek povezave Bluetooth.
(i«& Aplikacija je na voljo v trgovini Appstore za operacijska sistema Android in iOS.

brennenstuhl®

OBSEG DOSTAVE
Reflektor s 10 m kabla (trajno namescen)

C € POENOSTAVLJENA IZJAVA O SKLADNOSTI EU

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG izjavlja, da je radijska oprema tipa R42050 BT v skladu z Direktivo 2014/53/EU, 2011/65/EU in
2009/125/ES.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ODSTRANJEVANJE ODPADKOV
Elektri¢ne naprave odstranite na okolju prijazen nacin!
Elektri¢nih naprav ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki!
= V skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi je treba izrabljene elektri¢ne naprave
zbirati loceno in jih reciklirati na okolju prijazen nacin.
Kako odstraniti star aparat, lahko izveste pri lokalnih oblasteh.

Za dodatne informacije vam priporo¢amo razdelek Storitve/zahtevki na nasi domaci strani www.brennenstuhl.com.
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@ Naudojimo instrukcijos
360° LED konstrukcijos prozektorius
R42050 BT

Démesio: prie$ naudodami gaminj atidziai perskaitykite $ig naudojimo instrukcija.
Visada naudokite naujausia versija. Jas galite rasti masy svetainéje.

SAUGOS INSTRUKCIJOS
Laikykités prie gaminio pridéty bendryjy saugos instrukcijy, kurias taip pat rasite adresu service.brennenstuhl.com.

Sio 3viestuvo isorinio lankstaus kabelio pakeisti negalima; jei kabelis pazeistas, $viestuva reikia utilizuoti.
Sviestuve yra $viesos 3altinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasé D - 0172640159.

TECHNINIAI DUOMENYS

Tipas: R42050 BT

Apsaugos klasé: I

Apsaugos klasé / Atsparumas smuagiams: IP54, 1IK08

Darbiné temperatdra: -20°C iki +45°C

Laikymo temperatdra: -20°C iki +45°C

Prijungimo kabelis: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Maitinimo tinklo kistukas: Eir F tipas

Nominalioji jtampa: 220-240V ~ 50/60 Hz
Energijos suvartojimas: 300W

Matmenys: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Svoris: 9,01 kg

Sis gaminys tinka vidaus ir lauko ap3vietimui.

DARBINES DALYS
1 Valdymo skydelis Panel
2 Blokavimo jtaisas
3 Kistukiné jungtis

50%

75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" P8l > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Naudojimo instrukcijos m

KOMISIJA

Pastatykite prozektoriy ant stovo ir pritvirtinkite jj reguliavimo varztu.

Uztikrinkite, kad stovas buty teisingai nustatytas.

Atlaisvinkite prozektoriaus galvutes ir iSlyginkite jas norimoje padétyje.

Prijunkite prozektoriy prie valdymo skydelio (1) per kistukine jungtj (3) prozektoriaus apatiniame gale.

Funkcijas galima nustatyti naudojant valdymo skydelj, kaip parodyta 1 pav.

Keleta karty paspaudus jjungimo / iSjungimo mygtuka, prozektorius i3 pradziy jjungiamas visiskai, kad uzsidegty visos LED
proZektoriaus galvutés, paspaudus dar karta per penkias sekundes uzZsidega trys prozektoriaus galvutés vienoje puséje,
paspaudus dar karta uzsidega prozektoriaus galvutés kitoje puséje.

Jei jjungimo / iSjungimo mygtukas nepaspaudziamas penkias sekundes, paspaudus jj dar karta, proZektorius i$ karto persijungia
iSjungta blsena.

BLUETOOTH

(. Prozektoriy galite valdyti per "Bluetooth’, naudodami programéle "brennenstuhl BT-Control".
((«/ Programéle galima rasti "Appstore" programéliy parduotuvéje, skirtoje "Android" ir "iOS" sistemoms.

PRISTATYMO APIMTIS
Prozektorius su 10 m kabeliu (stacionariai sumontuotas)

C € SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

Mes, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, pareiskiame, kad R42050 BT tipo radijo jrenginys atitinka Direktyva 2014/53/ES,
2011/65/ES ir 2009/125/EB.

Visg ES atitikties deklaracijos tekstg galima rasti Siuo interneto adresu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ATLIEKY SALINIMAS
ISmeskite elektros prietaisus aplinkai nekenksmingu budu!
Elektros prietaisy negalima iSmesti kartu su buitinémis atliekomis!
mmmm Pa9al Europos direktyvag 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky naudoti elektros prietaisai turi bati
surenkami atskirai ir perdirbami aplinkai nekenksmingu budu.
Kaip atsikratyti seno prietaiso, galite suzinoti vietos valdzios institucijoje.

Norédami gauti daugiau informacijos, rekomenduojame apsilankyti misy pagrindinio puslapio www.brennenstuhl.com skiltyje
+Paslaugos / klausimai”.
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@ Lietosanas instrukcija
360° LED konstrukcijas prozektors
R42050 BT

Uzmanibu: Pirms produkta lieto$anas uzmanigi izlasiet lietosanas instrukciju.
Vienmér izmantojiet jaunako versiju. Tas var atrast musu timekla vietné.

DROSIBAS INSTRUKCIJAS

Ladzu, ieverojiet izstradajumam pievienotos visparigos drosibas noradijumus, kas atrodami ari vietné
service.brennenstuhl.com.

Si gaismek|a aréjo elastigo kabeli nevar nomainit; ja kabelis ir bojats, gaismeklis ir jaiznicina.

Gaismeklim ir D - 0172640159 energoefektivitates klases gaismas avots.

TEHNISKIE DATI

Tips: R42050 BT

Aizsardzibas klase: I

Aizsardzibas klase/izturiba pret triecieniem: IP54, IKO8

Darba temperatdra: -20°C lidz +45°C
Uzglabasanas temperatura: -20°C lidz +45°C
Savienojuma kabelis: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Tikla kontaktdaksa: E unF tips

Nominalais spriegums: 220-240V ~ 50/60 Hz
Energijas patérins: 300W

Izmeri: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Svars: 9,01 kg

Sis izstradajums ir piemérots iekstelpu un ara apgaismojumam.

DARBA DALAS
1 Vadibas panelis Panel
2 Blokésanas ierice

3 Kontaktdaksas savienojums

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

A LED Blink BT Control App
A P88 —> App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Lieto3anas instrukcija m

KOMISIJAS

Novietojiet prozektoru uz stativa un nostipriniet to ar regulésanas skravi.

Parliecinieties, ka stativs ir pareizi uzstadits.

Atblokéjiet prozektora galvinas un noreguléjiet tas velamaja pozicija.

Savienojiet prozektoru ar vadibas paneli (1), izmantojot kontaktdaksu savienojumu (3) prozektora apakséja gala.

Funkcijas var iestatit, izmantojot vadibas paneli, ka paradits 1. attéla.

Vairakas reizes nospiezot ieslégsanas/izslégsanas pogu, prozektors vispirms ieslédzas pilniba, lai iedegtos visas LED prozektora
galvinas, péc atkartota nospiesanas piecu sekunzu laika iedegas tris proZektora galvinas viena pusé, péc atkartotas nospiesanas
iedegas prozektora galvinas otra puseé.

Jaieslegsanas/izslegsanas poga netiek nospiesta piecas sekundes, to nospiezot vélreiz, prozektors tiek izslégts.

BLUETOOTH
(. Prozektoru var vadit, izmantojot Bluetooth, izmantojot lietotni "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Si lietotne ir pieejama Android un iOS operétajsisttmam paredzétaja Appstore.

brennenstuhl®

PIEGADES APJOMS
Prozektors ar 10 m kabeli (pastavigi uzstadits)

C € VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Ar S0 més, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, apliecinam, ka R42050 BT tipa radioiekarta atbilst Direktivas 2014/53/ES,
2011/65/ES un 2009/125/EK prasibam.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta adresé:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

ATKRITUMU IZNICINASANA
Izmetiet elektroierices videi draudziga veida!
Elektriskas ierices nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem!
= Oaskana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem nolietotas elektroierices ir
jasavac atseviski un japarstrada videi draudziga veida.
Informaciju par to, ka atbrivoties no vecas ierices, varat iegut vietéja pasvaldiba.

Lai iegutu plasaku informaciju, iesakam izmantot musu majaslapas www.brennenstuhl.com sadalu Pakalpojums/jautajumi.
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@ Priru¢nik zarad
360° LED reflektori
R42050 BT

Opasnost: Prije uporabe proizvoda paZljivo procitajte ove upute za uporabu.
Uvijek koristite najnoviju verziju. MozZete ih pronaci na nasoj web stranici.

SIGURNOSNE UPUTE
Obratite paznju na opce sigurnosne upute priloZzene uz proizvod, a koje se takoder mogu pronadi na service.brennstuhl.com.

Vanjski savitljivi kabel ovog svjetla ne moze se zamijeniti; Ako je kabel oStec¢en, lampu je potrebno baciti.
Svjetiljka sadrzi izvor svjetlosti klase energetske ucinkovitosti D - 0172640159.

TEHNICKI PODACI

Tip: R42050 BT

Klasa zastite: I

Klasa zastite/Otpornost na udarce: IP54, IKO8

Radna temperatura: -20°C do +45°C

Temperatura skladistenja: -20°C do +45°C

Priklju¢ni kabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Uticnica: TipE&F

Nazivni napon: 220-240V ~ 50/60 Hz
Potrosnja energije: 300W

Dimenzije: 180 mm x 180 mm x 510 mm
TeZina: 9,01 kg

Ovaj proizvod je prikladan za unutarnju i vanjsku rasvjetu.

KONTROLE
1 Upravljacka ploc¢a Panel
2 Zakljucavanje

3 Utic¢ni prikljucak

50%

75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" P8l > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Prirucnik za rad EE]

MONTAZA

Stavite reflektor na stativ i pricvrstite ga vijkom za podesavanje.

Provjerite je li stativ pravilno postavljen.

Otkljucajte glave reflektora i poravnajte ih u Zeljeni polozaj.

Spojite reflektor na upravljacku plocu (1) preko utikaca (3) na dnu reflektora.

Upravljacka plo¢a moze se koristiti za postavljanje funkcija kao Sto je prikazano na slici 1.

Pritiskom na tipku ON/OFF nekoliko puta, reflektor se prvo potpuno ukljucuje tako da zasvijetle sve glave LED reflektora, nakon
ponovnog pritiska u roku od pet sekundi, tri glave reflektora svijetle s jedne strane, nakon daljnjeg pritiska glave reflektora s druge
strane pale.

Ako se tipka ON/OFF ne pritisne pet sekundi, ponovni pritisak vodi izravno u isklju¢eno stanje.

BLUETOOTH
(. Reflektorom mozZete upravljati putem Bluetootha pomocu aplikacije "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Aplikacija je dostupna u Appstoreu za Android i iOS.

brennenstuhl®

OPSEG ISPORUKE
Reflektor uklj. kabel od 10m (trajno instaliran)

C € POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI S EU

Om Mi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, ovime izjavljujemo da je tip radijskog sustava R42050 BT u skladu s Direktivom
2014/53/EU, 2011/65/EU i 2009/125/EC.

Potpuni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet adresi:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

RASPOLAGANIJE
Elektri¢ne uredaje zbrinite na ekoloski prihvatljiv nacin!
Elektri¢ni uredaji ne spadaju u kuéni otpad!
mmm Prema europskoj Direktivi 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi, iskoristena elektri¢na oprema mora se
skupljati odvojeno i reciklirati na ekoloski prihvatljiv nacin.
O mogucnostima zbrinjavanja starog uredaja moZzete se informirati u mjesnoj ili gradskoj upravi.

Za daljnje informacije preporucujemo odjeljak Servis/ FAQ na nasoj pocetnoj stranici www.brennstuhl.com.




@ Instructiuni de utilizare
Reflector de constructie cu LED 360°
R42050 BT

Atentie: Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni de utilizare inainte de a utiliza produsul.
Utilizati intotdeauna cea mai recenta versiune. Le puteti gasi pe site-ul nostru web.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Va rugam sa respectati instructiunile generale de siguranta anexate produsului, care pot fi gasite si la
service.brennenstuhl.com.

Cablul flexibil exterior al acestui corp de iluminat nu poate fi inlocuit; daca cablul este deteriorat, corpul de iluminat trebuie eliminat.

Corpul de iluminat contine o sursa de lumina din clasa de eficienta energetica D - 0172640159.

DATE TEHNICE

Tip: R42050 BT

Clasa de protectie: I

Clasa de protectie/Rezistenta la impact: IP54, 1IKO8

Temperatura de functionare: -20°C pana la +45°C
Temperatura de depozitare: -20°C pana la +45°C

Cablu de conectare: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Priza de retea: TipE&F

Tensiune nominala: 220-240V ~ 50/60 Hz
Consumul de energie: 300W

Dimensiuni: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Greutate: 9,01 kg

Acest produs este potrivit pentru iluminat interior si exterior.

PARTI DE FUNCTIONARE

1 Panou de comanda Panel
2 Dispozitiv de blocare
3 Conectare fisa

25%

75%  100%

50%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
S Y8 — App connect for i0S + Android

brennenstuhl®




Instructiuni de utilizare m

PUNERE iN FUNCTIUNE

Asezati proiectorul pe un suport si fixati-l cu surubul de reglare.

Asigurati-va cd suportul este reglat corect.

Deblocati capetele proiectoarelor si aliniati-le in pozitia dorita.

Conectati proiectorul la panoul de comanda (1) prin intermediul fisei de conectare (3) de la capatul inferior al proiectorului.
Functiile pot fi setate cu ajutorul panoului de comandd, asa cum se aratd in figura 1.

Prin apasarea de mai multe ori a butonului ON/OFF, reflectorul este mai intai pornit complet, astfel incat toate capetele
reflectorului cu LED se aprind, dupa ce se apasa din nou in decurs de cinci secunde se aprind trei capete reflector pe o parte,
dupa ce se apasa din nou se aprind capetele reflectorului pe cealalta parte.

Daca butonul ON/OFF nu este apasat timp de cinci secunde, apasandu-I din nou, acesta trece direct in starea de oprire.

BLUETOOTH
(. Puteti controla proiectorul prin Bluetooth utilizand aplicatia "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Aplicatia este disponibila in Appstore pentru Android si iOS.

brennenstuhl®

DOMENIUL DE APLICARE AL LIVRARII
Spotlight, inclusiv cablu de 10 m (instalat permanent)

C € DECLARATIE SIMPLIFICATA DE CONFORMITATE UE

Prin prezenta, noi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declaram ca echipamentul radio de tip R42050 BT este in conformitate cu
Directiva 2014/53/UE, 2011/65/UE si 2009/125/CE.

Textul integral al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

DISPOZITIE
Aruncati aparatele electrice intr-un mod ecologic!
Aparatele electrice nu au ce cauta in deseurile menajere!
= [N conformitate cu Directiva europeand 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice,
aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si reciclate intr-un mod ecologic.
Puteti afla cum sa va eliminati aparatul uzat de la autoritatea locala.

Pentru informatii suplimentare, va recomandam sa vizitati sectiunea Service/FAQ-uri de pe pagina noastra de pornire la
www.brennenstuhl.com.



http://www.brennenstuhl.com

@ WHcTpykunm 3a ekcnnoarauna
360° LED npoXxeKTop 3a CTpONTENCTBO
R42050 BT

BHumaHume: Mons, npoyeTeTe BHUMATENTHO Te3M MHCTPYKLMM 3a ynoTpeba, npean Aa n3non3saTe NpogykKTa.
BuHaru nsnonseaiTe Hal-HoBaTa Bepcus. MoxeTe fja r'm HamepurTe Ha Haluums yebcaiT.

MHCTPYKL MW 3A BE3ONACHOCT
Mons, cnasBaiiTe o6wW1Te MHCTPYKLMU 3a 6€30MacHOCT, NPUIoKEHUN KbM NPOAYKTa, KOUTO MOXKeTe la HamepuTe 1 Ha
appec service.brennenstuhl.com.

BbHLWHMAT rbBKaB Kaben Ha TOBa OCBETUTENTHO TANIO He MOXe na 6'b}J,e 3aMeHeH; aKo KabemnbT ce nospeau,
OCBETUTENHOTO TANO Tpﬂ6Ba Aa Ce N3XBbPINn.

OCBETUTENHOTO TAMNO CbAbPXKA CBETIIMHEH N3TOUYHUK C KNAC Ha eHepruinHa epektnBHocT D - 0172640159.

TEXHUYECKU AAHHU

Tun: R42050 BT

Knac Ha 3awura: |

Knac Ha 3awmTa/yCcToN4mBOCT Ha yaap: IP54, 1K08

PaboTHa TemnepaTypa: -20°C go +45°C
TemnepaTypa Ha CbxpaHeHue: -20°C go +45°C

Cebp3BaLy kaben: 6,7 M HO7RN-F 3G1,0/ 3,3 m HO5RN-F 3G1,0
LLlencen 3a enekTpryeckaTta Mpexa: TN E&F

HomunHanHo HanpexeHwne: 220-240V ~ 50/60 Hz
KoHcymauusa Ha eHeprusa: 300 W

Pasmepun: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Terno: 9,01 Kr

To3n NpoAayKT e NoAxoAALL 3a BbTPELIHO 1 BbHLIHO OCBET/IeHNe.

PABOTHU YACTH
1 KoHTponeH naHen Panel
2 3akKnioyBaLLo YCTPOWCTBO
3 Csbp3BaHe Ha Ljencena

ON/OFF T 25% 50% 75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

’ LED Blink BT Control App
¥ — App connect for i0S + Android




MHCprKLlI/II/I 3a eKcnnoaTauva m

KOMUCUOHUPAHE

MNMocTaBeTe NpoXxeKTopa BbpXy CTOMKA M ro 3aKpeneTe C perynupatima BUHT.

YBeperTe ce, Ye cTONKATa € HaCTPOeHa NPaBUITHO.

OTKnloyeTe rnaBuTe Ha MPOXKEKTOPa 1 MM NogpaBHETE B »KenaHaTa No3numsa.

CBbpeTe NPOXKEKTOPa KbM KOHTPONHMA NaHen (1) upes wencenHaTta Bpb3Ka (3) B LONMHMNA Kpall Ha NPOXKeKTopa.

DyHKUMMTE MOTaT fja Ce HAaCTPOMBAT YpPe3 KOHTPOHNA NMaHes1, KaKTo e MoKa3aHo Ha ¢ur. 1.

UYpes HeKoNKOKpaTHO HaTrcKaHe Ha 6yToHa ON/OFF npoXeKTopbT MbpBO Ce BK/OUYBA HAMDBIIHO, Taka ye Bcuukm LED rnasu Ha
NPoXKeKTopa Aa CBETHAT, cfief] KaTo ro HaTMCHeTe OTHOBO B PaMKUTE Ha MeT CeKyHAW, CBETBaT TPW rMaBU Ha NPOXKeKTopa OT efHaTa
CTpaHa, cfied KaTo ro HaTMCHeTe OTHOBO, CBETBAT [MaBMTe Ha NPOXXeKTOpWTe OT ApyraTta CTpaHa.

Ako OyTOHBT 3a BKIIOUBaHe/M3KNOUBaHE He 6blle HATUCHAT B NPOABIIKEHME Ha NET CeKYHAM, MOBTOPHOTO MY HaTUCKaHe ro
NpeBKNoYBa ANPEKTHO B M3KNIOYEHO CbCTOAHME.

BLUETOOTH

®

MoxeTe na ynpaBnsaBaTe npoxekTopa upes Bluetooth, kato nsnonssare npunoxenmeto "brennenstuhl BT-Control"
MpunoxeHuneTo e HannyHo B Appstore 3a Android 1 iOS.

brennenstuhl®

OBXBAT HA JOCTABKATA
MpoxekTop ¢ 10 M Kaben (TpalnHO MOHTKPAH)

C € ONPOCTEHA OEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE HA EC

C HacToAwoTo Hue, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, neknapupame, ye pagnocbopbkeHneTo Tmn R42050 BT
e B cboTBeTcTBUE ¢ JupekTmea 2014/53/EC, 2011/65/EC n 2009/125/EO.

MbaHuAT TekeT Ha EC geknapaumaTta 3a CbOTBETCTBUE € JOCTbMNEH Ha CNeHNA MHTEPHET agpec:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

N3XBBPJNAHE HA OTNAADBLUNA
U3xBbpnanTe eneKTprnyecKnTe ypeam no Ha4MH, KOWTO He BpeAu Ha OKoJHaTa cpepa!l
EnekTpuuyeckute ypeau He TpAGBa fla ce M3XBbPNAT 3aejHO C GUTOBMTE oTNagbuum!

s D CbOTBeTCTBUE C EBponeiickata anpekTnea 2012/19/EC OTHOCHO OTNaAbLUTE OT €/IEKTPUYECKO U eIEKTPOHHO
0b60pyaBaHe, U3MON3BaHUTE eNeKTPUYeCcKn ypeamn TpsbBa fa ce cbbupat pa3fesiHo 1 ia ce peuuKknmpar no
eKonorocbobpaseH HauvH. Kak fa u3xBbpnute cTapus cv ype, MOXeTe [ja HayuuTe OT MeCcTHUTE BRacTu.

3a fonbnHuUTenHa nHdopmaLma npenopbusame pasgena Cepsur3/BbNPOCH Ha HallaTa HavanHa cTpaHuua www.brennenstuhl.com.
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(D Betjeningsvejledning
360° LED-konstruktionsspotlight
R42050 BT

OBS: Laes venligst denne brugsanvisning omhyggeligt, fer du tager produktet i brug.
Brug altid den nyeste version. Du kan finde dem pa vores hjemmeside.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Folg de generelle sikkerhedsanvisninger, der felger med produktet, og som ogsa kan findes pa service.brennenstuhl.com.

Det ydre fleksible kabel pa dette armatur kan ikke udskiftes; hvis kablet er beskadiget, skal armaturet bortskaffes.
Armaturet indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse D - 0172640159.

TEKNISKE DATA

Type: R42050 BT
Beskyttelsesklasse: I
Beskyttelsesklasse/Slagfasthed: IP54, 1IK08

Driftstemperatur: -20°C til +45°C
Opbevaringstemperatur: -20°C til +45°C
Tilslutningskabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Stik til lysnettet: TypeEogF

Nominel spaending: 220-240V ~ 50/60 Hz
Stremforbrug: 300W

Dimensioner: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Veegt: 9,01 kg

Dette produkt er velegnet til indenders og udendgrs belysning.

BETJENINGSDELE
1 Kontrolpanel Panel
2 Laseanordning
3 Stikforbindelse

50%

75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" P8l > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Betjeningsvejledning m

IBRUGTAGNING

Placer spotlightet pa et stativ, og fastger det med justeringsskruen.

Serg for, at stativet er indstillet korrekt.

Las spotlightens hoveder op, og juster dem i den gnskede position.

Tilslut projektgren til kontrolpanelet (1) via stikforbindelsen (3) i den nederste ende af projektgren.

Funktionerne kan indstilles ved hjaelp af kontrolpanelet som vist i fig. 1.

Ved at trykke pd ON/OFF-knappen flere gange teendes projekteren forst helt, s alle LED-projektgrhoveder lyser, efter at have
trykket pa den igen inden for fem sekunder lyser tre projektgrhoveder pa den ene side, efter at have trykket pa den igen lyser
projekterhovederne pad den anden side.

Hvis der ikke trykkes pda ON/OFF-knappen i fem sekunder, skifter den direkte til slukket tilstand, hvis der trykkes pa den igen.

BLUETOOTH
(. Du kan styre spotlightet via Bluetooth ved hjzlp af appen "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Appen er tilgeengelig i Appstore til Android og iOS.

brennenstuhl®

LEVERINGSOMFANG
Spotlight inkl. 10 m kabel (permanent installeret)

C € FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Hermed erklaerer vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, at radioudstyrstypen R42050 BT er i overensstemmelse med direktiv
2014/53/EU, 2011/65/EU og 2009/125/EF.

Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklzaeringen er tilgaengelig pa felgende internetadresse:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

BORTSKAFFELSE

Ef Bortskaf elektriske apparater pa en miljevenlig made!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsaffaldet!

mmm | henhold til det europaeiske direktiv 2012/19/EU om affald af elektrisk og elektronisk udstyr skal brugte elektriske apparater
indsamles separat og genbruges pa en miljevenlig made.
Du kan finde ud af, hvordan du bortskaffer dit brugte apparat hos dine lokale myndigheder.

For yderligere information anbefaler vi, at du besgger afsnittet Service/FAQs pa vores hjemmeside pd www.brennenstuhl.com.




@ Bruksanvisning
360° LED-konstruksjonsspotlight
R42050 BT

OBS: Vennligst les denne bruksanvisningen ngye for du tar produktet i bruk.
Bruk alltid den nyeste versjonen. Du finner dem pa nettstedet vart.

SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Folg de generelle sikkerhetsanvisningene som fglger med produktet, og som du ogsa finner pa service.brennenstuhl.com.

Den ytre fleksible kabelen til denne armaturen kan ikke skiftes ut; hvis kabelen blir skadet, ma armaturen kasseres.
Armaturen inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse D - 0172640159.

TEKNISKE DATA

Type: R42050 B

Beskyttelsesklasse: I
Beskyttelsesklasse/Slagfasthet: IP54, 1IK08

Driftstemperatur: -20 °Ctil +45 °C
Lagringstemperatur: -20 °Ctil +45 °C
Tilkoblingskabel: 6,7m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3m HO5RN-F 3G1,0
Nettstgpsel: TypeEogF

Nominell spenning: 220-240V ~ 50/60 Hz
Stremforbruk: 300W

Dimensjoner: 180 mm x 180 mm x 510 mm
Vekt: 9,01 kg

Dette produktet er egnet for innenders og utenders belysning.

DRIFTSDELER
1 Kontrollpanel Panel
2 Laseanordning

3 Pluggforbindelse

50%

75%  100%

Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
%" P8l > App connect for iOS + Android

brennenstuhl®




Bruksanvisning IIE

IGANGKJ@RING

Plasser spotlighten pa et stativ og fest den med justeringsskruen.

Kontroller at stativet er riktig innstilt.

Las opp spotlighthodene og juster dem i gnsket posisjon.

Koble spotlighten til betjeningspanelet (1) via pluggforbindelsen (3) pa undersiden av spotlighten.

Funksjonene kan stilles inn ved hjelp av kontrollpanelet som vist i fig. 1.

Ved & trykke pa PA/AV-knappen flere ganger slas spotlighten forst helt pa slik at alle LED-spotlightene tennes, etter & ha trykket pa
den igjen innen fem sekunder tennes tre spotlighter pa den ene siden, etter a ha trykket pa den igjen tennes spotlightene pa den
andre siden.

Hvis PA/AV-knappen ikke trykkes inn i lopet av fem sekunder, gér den direkte til av-tilstand ved & trykke pa den igjen.

BLUETOOTH
(. Du kan styre spotlighten via Bluetooth ved hjelp av appen "brennenstuhl BT-Control".
(i«& Appen er tilgjengelig i Appstore for Android og iOS.

brennenstuhl®

LEVERINGSOMFANG
Spotlight inkl. 10 m kabel (fastmontert)

C € FORENKLET EU-SAMSVARSERKLARING

Hermed erklaerer vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, at radioutstyret av typen R42050 BT er i samsvar med direktiv 2014/53/EU,
2011/65/EU og 2009/125/EF.

Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklaeringen er tilgjengelig pa felgende internettadresse:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

KASSERING
Kasser elektriske apparater pa en miljgvennlig mate!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsavfallet!
mmm | henhold til EU-direktiv 2012/19/EU om avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr skal brukte elektriske apparater samles inn
separat og gjenvinnes pa en miljgvennlig mate.
Du kan finne ut hvordan du skal kaste det brukte apparatet ditt hos de lokale myndighetene.

For ytterligere informasjon anbefaler vi Service/FAQs pa var hjemmeside www.brennenstuhl.com.




@ IncTpykuis 3 ekcnnyatauii
CsiTnopgiogHun 6yaisenbHun npoxektop 360°
R42050 BT

YBara: byab nacka, yBa>kHo npoumntanTe Lo iHCTPYKLo nepes BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY.
3aBXAu BUKOPUCTOBYITE OCTaHHIO BepCito. Bu MoxeTe 3HalTu iX Ha Hallomy Beb-caliTi.

IHCTPYKUIT 3 TEXHIKW BE3MEKU

Byab nacka, oTpuMyiiTechb 3aranbHUX iHCTPYKLi 3 TeXHIKN 6e3neKu, o foAalnTbcA A0 BUPo6y, AKi TaKOX MOXHa
3HaNTK Ha canTi service.brennenstuhl.com.

30BHILLHIN FHYUYKWUIA Kabesb LibOro CBITUIIbHMKA He Mif/IAra€ 3amiHi; AKLIO Kabenb NOLWKOOMXEHWN, CBITUIIbHYK NiANArae ytunisauii.

CBiTUNBHUK MICTUTb [Kepeno CBiTna Knacy eHeproedektusHocTi D - 0172640159.

TEXHIYHI JAHI

Tvin: R42050 BT

Knac 3axucry: |

Knac 3axucty / ynapocTinkicTb: IP54, 1IK08

Po6oua Temnepartypa: -20°C go +45°C
TemnepaTtypa 36epiraHHs: -20°C go +45°C
3'eqHyBanbHUI Kabenb: 6,7 m HO7RN-F 3G1,0/ 3,3 M HO5RN-F 3G1,0
LLtencenbHa Bunka: TunETaF

HomiHanbHa Hanpyra: 220-240 B ~ 50/60 Iy
EHeprocnoxunsaHHsA: 300 W

Po3mipu: 180 mm x 180 Mm x 510 mm
Bara: 9,01 kr

Llei Bnpi6 nigxoauTb Ans BHYTPILWHbOIO Ta 30BHILLUHBOIO OCBITIEHHS.

POBOYI YACTUHMU
1 [MaHenb ynpasniHHA Panel
2 3anipHui NpUCTpin

3 lUrekepHe 3'egHaHHAA

25% 75%  100%

50%
Hold 3 sec
— Reset Bluetooth connection

N LED Blink BT Control App
S Y8 — App connect for i0S + Android




IHcTpyKUia 3 ekcnnyaTauii m

BBEAEHHA B EKCMJIYATALUIIKO

BcTaHOBITb NPOXEKTOP Ha NiAcTaBKy i 3aKpiniTb MOro peryntoBasibHAM rBUHTOM.

MNepekoHanTecs, WO nigcTaBKa BCTaHOBNEHa NPaBUSIbHO.

P036510KyTe rofoBKM NPOXEKTOPa i BUPIBHANTE TX y NOTPIGHOMY MOJIOXKEHHI.

MigkntoyiTb NPOXKEKTOP A0 NaHeni KepyBaHHA (1) 3a JOMOMOrOH0 LTEKEPHOro 3'eAHaHHA (3) Ha HXKHBOMY KiHLi NpOXeKTopa.
3a JoNoMOroto NaHesi KepyBaHHA MOXHa HanawTyBaTy GyHKLIi, AK NOKa3aHo Ha puc. 1.

HatnckaHHam kHonku ON/OFF Kinbka pasiB MpoXeKTop CrovyaTKy BMUKAETbCA MOBHICTIO, LWOG 3aropinuca BCi CBiTnoAiogHi
rOfIOBKM MPOXKEKTOopa, MicNA NOBTOPHOIO HaTUCKAHHA MPOTArOM M'ATU CeKyHA 3aropATbCA TPU FONOBKN NPOXKEKTOPa 3 OAHOro
60Ky, NicnA NOBTOPHOrO HAaTUCKaHHA 3aropATLCA FONTOBKY MPOXKEKTOPA 3 iHLWOro HOKY.

AKwo kHonka ON/OFF He HaTUCKaeTbCA NPOTArOM N'ATU CEKYHA, MOBTOPHE HAaTUCKaHHA nepemMmKac ii 6eanocepeHbo y
BVIMKHEHWI CTaH.

BLUETOOTH
(. Bn moxeTe KepyBaTh NpoxxekTopoMm vepes Bluetooth 3a ponomoroto nporpamu "brennenstuhl BT-Control".
.((« - | Jomatok goctynHuin B Appstore ana Android Ta iOS.

brennenstuhl®

KOMMNNEKT NOCTABKU
MpoxeKkTop 3 Kabenem 10 M (CTauioHapPHO BCTaHOBNEHWIA)

C € CNPOLWEHA OEKNAPALIA BIANOBIAHOCTI €C

Lum mn, komnaHis Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 3aaBnaemo, wo pagioobnagHaHHA Tuny R42050 BT Bignosigae Bumoram
OnpekTtne 2014/53/EU, 2011/65/EU Ta 2009/125/EC.

MoBHMIM TekcT [eknapaduii BignosigHocTi €C JOCTYNHUI 3@ HAaCTYMHOIO IHTEPHET-afpecolo:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_9171410180.pdf

YTUNI3ALIA
YTunisyiite enekrponpunaam eKosoriyHo 6esneyHum cnoco6om!
EnekTponpunaamn He MOXXHa BUKMAATN pa3om 3 no6yToBumu Bigxogamm!

mmm BignosigHo go €Bponencobkoi AupekTrenu 2012/19/€C Npo Bigxoan enekTPUUHOro Ta eNIeKTPOHHOIO 06/1afHAHHA,
BMKOPUCTAHI eNeKTPonpunagmn NoBUHHI 36MPaTUCS OKPEMO i NepepobnsaTnCa eKosoriyHo 6e3neyHrM Cnocobom.
MNpo Te, AK yTuNi3yBaTu BignpaLboBaHW NpuUiag, MOXHa Ai3HaTUCA Y MiCLIeBMX OpraHax Bnaau.

[na oTprMaHHa fofaTkoBoi iHpopmaLil M1 pekomeHayemo po3gin FAQ Ha Hawwin gomallHin ctopiHui www.brennenstuhl.com.
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brennenstuhl®
I

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrasse 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Brennenstuhl UK Ltd.

No 1 Royal Exchange - London EC3V 3DG, UK

www.brennenstuhl.com
service.brennenstuhl.com

0534588/3824
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